
VÝTVARNÉ UMĚNÍ
08. 06. 2025 19:00



001 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Dívka
50. léta, olej, deska, 45 x 32 cm, sign. M. Tichý, rámováno

100 000 Kč

002 Jiří Trnka 1912 - 1969

Sestry
nedatováno, akvarel, kvaš, papír, 21 x 30 cm, sign. Trnka, rámováno

45 000 Kč



003 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu, zátiší s ovocem
50. léta, olej, plátno, 50 x 63,5 cm, sign. M. Tichý, rámováno

Opatřeno certifikátem vydaným Janou Hebnarovou

50 000 Kč

004 Pravoslav Kotík 1889 - 1970

Země ponrav
1961, olej, plátno, 65 x 100 cm, sign. P. Kotík 61, rámováno

Pravost díla ověřena rodinou autora.

59 000 Kč



005 Miroslav Tichý 1926 - 2011

U vody
60. - 80. léta, pastel, křída, papír, 52,2 x 42 cm

Opatřeno certifikátem vydaným Janou Hebnarovou

5 000 Kč

006 Zdeněk Sklenář 1910 - 1986

Májová noc
1971, litografie, 39 x 25,7 cm, sign. Sklenář 71, 136/200, rámováno

28 000 Kč



007 Jiří Kolář 1914 - 2002

Fauvistická koláž
1973, roláž, kubomanie, 46 x 27 cm, sign. vzadu J. Kolář 73,
rámováno

45 000 Kč

008 Jan Švankmajer 1934

Přírodopis, Tab. č. 2
1973 - 2012, lept, ručně kolorováno, 64,5 x 49 cm, sign. Švankmajer
J. 1973 - 2012, 22/35

22 000 Kč



009 Josef Hampl 1932 - 2010

Bez názvu
1977, tiskařské barvy, plátno, 60 x 60 cm, sign. vzadu J. Hampl 77

42 000 Kč

010 Libor Fára 1925 - 1988

Bílá poloha
1978, kombinovaná technika, papír, 57,5 x 45 cm, sign. Fára 78,
rámováno

16 000 Kč



011 Rudolf Němec 1936 - 2015

Stojící akt
1980 - 1981, olej, plátno, 85 x 62 cm, sign. vzadu R. Němec 1980 -
1, rámováno

REPRODUKOVÁNO
Revue Art 1/2018, Prague Auctions, Praha, 2018

90 000 Kč

012 Pavel Hlava 1924 - 2003

Bez názvu
1982, sklo foukané se vpichem, unikát, autorská práce, d. 53 cm,
sign. Pavel Hlava 1982

95 000 Kč



013 František Hodonský 1945

Naplavenina
1982, olej, plátno, 100 x 55 cm, sign. Hodonský 82, rámováno

43 000 Kč

014 Miloš Urbásek 1932 - 1998

Bez názvu, K - 82 - 13
1982, pastel, papír, 65 x 49,5 cm, sign. Miloš Urbásek 82, rámováno

21 000 Kč



015 Ota Janeček 1919 - 1996

Dialog
1986, olej, plátno, deska, 20 x 25 cm, sign. Ota Janeček, vzadu sign.
Ota Janeček 1986, č. soupisu 4367, rámováno

42 000 Kč

016 Tomáš Švéda 1988

Blízko středu
1988, akvarel, kvaš, tuš, tužka, papír, 97 x 69 cm, sign. T. Švéda 30.
4. 1988

5 000 Kč



017 Radek Brož 1967 - 1996

Landscape mit Hirsch
1989, kombinovaná technika, plátno, 89 x 117 cm

45 000 Kč

018 Jaroslav Vožniak 1933 - 2005

Pocta Pollockovi
1990, lité laky, sololit, 150 x 150 cm, sign. vzadu Jaroslav Vožniak
1990, rámováno

45 000 Kč



019 Josef Jíra 1929 - 2011

Egyptský list
1991, suchá jehla, lept, kolorováno, 39,7 x 33,8 cm, sign. J. Jíra 91

9 000 Kč

020 Luboš Plný 1961

Maquina
1991, kombinovaná technika, papír, 35,1 x 26,1 cm, sign. L. Plný 91

18 000 Kč



021 Krištof Kintera 1973

Máš to těžký
2001, akryl, papír, 33 x 45 cm, sign. vzadu Kintera 2001

3 000 Kč

022 Eva Švankmajerová 1940 - 2005

Samá voda
2003, pastel, tužka, papír, 29,5 x 21 cm, sign. vzadu Eva
Švankmajerová 2003

36 000 Kč



023 Jan Koblasa 1932 - 2018

Ibiza
2004, akryl, olejové pastely, papír, 50 x 125 cm

57 000 Kč

024 Vít Soukup 1971 - 2007

Lampičky
2004, olej, plátno, 100 x 200 cm, sign. vzadu V. Soukup 2004

35 000 Kč



025 Patrik Hábl 1975

Krachy ker
2008, akryl, plátno, 105 x 142 cm, sign. vzadu Hábl 2008

REPRODUKOVÁNO
Patrik Hábl, str. 83, Woxart, Praha, 2008

55 000 Kč

026 Otakar Slavík 1931 - 2010

Siluety
2005, akryl, plátno, 120 x 80 cm

VYDAVATEL
Pravost ověřena rodinou autora.

110 000 Kč



027 Jiří Načeradský 1939 - 2014

Kudlanka vojanda
2007 - 2008, olej, plátno, 54 x 73 cm, sign. Načeradský 2007 - 2008

31 000 Kč

028 Rastislav Naďo 1976

I am Stapgut
2008, kombinovaná technika, sololit, 50 x 57 cm, sign. vzadu Naďo
08

5 000 Kč



029 Michal Singer 1959

Eva
2008, akryl, plátno, 65 x 80 cm, sign. Singer, vzadu opatřeno
popisem a datací

45 000 Kč

030 Šárka Radová 1949

Brána
2015, porcelán, 24 x 26 x 9 cm, sign. Š. Radová, autorské dílo

10 000 Kč



031 Marie Blabolilová 1948

Zátiší
2016, kombinovaná technika, linoleum, deska, 70 x 99 cm, sign.
vzadu M. B. 2016, rámováno

40 000 Kč

032 Openmindz360 1978

Bez názvu
2016, akryl, plátno, 150 x 170 cm, sign. vzadu Marek Nenutil 2016

38 000 Kč



033 Anežka Hošková 1982

Jonáš a Nenáš
nedatováno, akvarel, tuš, papír, 42 x 58,9 cm, rámováno

4 000 Kč

034 Openmindz360 1978

Bez názvu
2016, akryl, plátno, 145 x 160 cm, sign. vzadu Marek Nenutil 2016

38 000 Kč



035 Jan Švankmajer 1934

Dvě invalidní osoby
2017, asambláž, koláž, kresba, 62 x 90 cm, sign. Švankmajer J.
2017, autorská adjustace

110 000 Kč

036 Tomáš Hlavička 1950

Paravan
2018, sklo stavované se zatevaným stříbrem, unikát, autorská práce,
23 x 10 x 8 cm, sign. Hlavička 2018

43 000 Kč



037 Michal Gabriel 1960

Dlouhý hráč
2019, bronz, v. 80 cm, sign. Gabriel 2019, 2/7

100 000 Kč

038 Ašot Haas 1981

Seeking for shape
2020, optický akrylát, pokoveno, 45 x 30 x 30 cm, sign. Ašot Haas
2020, 1/1

98 000 Kč



039 Krištof Kintera 1973

Under hard attack of reality
2021, asambláž, 103 x 73 x 18 cm, sign. vzadu Krištof Kintera 2021,
adjustováno

80 000 Kč

040 Pasta Oner 1979

Bad decisions, Good memories
2021, serigrafie, 45 x 66 cm, sign. Pasta Oner 2021, 96/100

5 000 Kč



041 Petr Nikl 1970

Bílá orchidea
2022, olej, plátno, 90 x 70 cm, sign. vzadu Petr Nikl 2022

110 000 Kč

042 Martin Gabriel 1991

Gate
2023, plast, přírodní materiály, 93 x 75 cm, sign. M. Gabriel 2023

24 000 Kč



043 Filip Černý 1975

Spánek
2023 - 2025, kombinovaná technika, plátno, 150 x 100 cm, sign.
vzadu Filip Černý 2025

82 000 Kč

044 Martina Hozová 1971

Chyba v Matrixu
2024, reliéf, laminát, dřevěná deska, 60 x 60 cm, sign. vzadu M.
Hozová 2024

33 000 Kč



045 Petra Hřebačková 1976

Ptáček
2024, sklo lepené, broušené, 25 x 38 x 7,5 cm, sign. Hřebačková
2024

73 000 Kč

046 Miloš Englberth 1974

Medicine Crow
2025, olej, plátno, 70 x 50 cm, sign. Englberth 2025

26 000 Kč



047 Pravoslav Kotík 1889 - 1970

Podobizna Sláva
1909, olej, plátno, deska, 32 x 27,5 cm, sign. Kotík, rámováno

Pravost díla ověřena rodinou autora.

30 000 Kč

048 Karel Langer 1878 - 1947

Březový háj
nedatováno, olej, karton, 35 x 50 cm, sign. K. Langer, rámováno

23 000 Kč



049 Karel Valter 1909 - 2006

Snová krajina
1933, olej, plátno, 53 x 41,5 cm, sign. K. V. 33, rámováno

23 000 Kč

050 Bohumír Dvorský 1902 - 1976

Kytice
nedatováno, olej, sololit, 70 x 50 cm, sign. B. Dvorský, rámováno

15 000 Kč



051 Dalibor Matouš
Starý Říman
60. léta, olej, papírová asambláž, sololit, 55 x 33 cm, sign. Dalibor,
vzadu opatřeno popisem, rámováno

15 000 Kč

052 František Vobecký, připsáno 1902 - 1991

Kytice ve váze
nedatováno, olej, karton, 46 x 35 cm, sign. F. Vobecký, rámováno

19 000 Kč



053 Václav Hejna 1914 - 1985

Zátiší
nedatováno, olej, karton, 22 x 46 cm, sign. V. Hejna, rámováno

4 800 Kč

054 Jana Cibulková
Na terapii
1971, olej, plátno, 85 x 72 cm, sign. vzadu Jana Cibulková 1971

11 000 Kč



055 Karel Prášek 1950

Malba č. 105
1978, akryl, plátno, 93 x 75 cm, sign. KP 78

22 000 Kč

056 Eva Křížová Brýdová 1929

Obsazené město
1980, olej, deska, 37,5 x 47,5 cm, sign. EKB, rámováno

12 000 Kč



057 Jan Rapin 1956

Zahalená kráska
nedatováno, olej, plátno, 80 x 60 cm, sign. Josef Rapin, rámováno

15 000 Kč

058 Eva Křížová Brýdová 1929

Mžoural
1981, olej, deska, 34 x 27 cm, sign. EKB 81, vzadu opatřeno štítkem
a razítkem ČFVU, rámováno

8 000 Kč



059 Josef Tockstein 1912 - 1992

Abstrakce
nedatováno, kombinovaná technika, sololit, oboustranné, 59 x 49 cm,
sign. To, vzadu opatřeno razítkem pozůstalosti autora, rámováno

5 000 Kč

060 Eva Křížová Brýdová 1929

Maškarní
1981, olej, deska, 47,5 x 37,5 cm, sign. EKB 81, rámováno

16 000 Kč



061 M. Němeček
Dívka
1991, kombinovaná technika, sololit, 88 x 118 cm, sign. M. Němeček
91, rámováno

1 500 Kč

062 Veronika Drahotová 1975

Psychedelic
1999, akryl, plátno, 75 x 65 cm, sign. vzadu Veronika Drahotová 99

30 000 Kč



063 Radek Brož 1967 - 1996

Kristus
nedatováno, kombinovaná technika, plátno, 55,5 x 50 cm

25 000 Kč

064 Marie Blabolilová 1948

Karafy
2003, akryl, linoleum, deska, 51,7 x 42,5 cm, sign. vzadu MB 2003,
č. soupisu 259, rámováno

19 000 Kč



065 Maria Varvodičová 1974

Buddha
2004, akryl, plátno, 45 x 45 cm, sign. vzadu Maria Varvodičová 2004

6 000 Kč

066 Eugene Ivanov 1966

Z kavárny
2007, akryl, plátno, 70 x 70 cm, sign. vzadu Eugene Ivanov 2007

20 000 Kč



067 Filip Černý 1975

Balkón
2009, kombinovaná technika, plátno, 35 x 70 cm, sign. vzadu Filip
Černý 2009

28 000 Kč

068 Jaroslav Kříž 1934 - 2014

Krajina s vesnicí
2010, akryl, plátno, 56 x 60 cm, sign. J. Kříž 2010

14 000 Kč



069 Tomáš Švéda 1947

Měření energie
2011 - 2012, akryl, plátno, 81 x 60 cm, sign. vzadu T. Švéda 2011 -
2012, rámováno

18 000 Kč

070 František Matoušek 1967

Krajina
2012, akryl, vypárávaná jeansovina, 80 x 82 cm, sign. vzadu
Matoušek 2012

39 000 Kč



071 Petr Nikl 1960

Krápník
2016, tuš, papír, plátno, 140 x 70 cm, sign. vzadu Petr Nikl 2016,
rámováno

25 000 Kč

072 František Hodonský 1945

Protější břeh
2018, olej, sololit, 69,5 x 50 cm, sign. Hodonský 2018, rámováno

27 000 Kč



073 Albinus Grammar 1984

Mendel
2023, komb. technika, beton, 60 x 50 cm, sign. vzadu Albinus 2023

VYSTAVENO
Icones - Albinus Grammar x David Strauss - Galerie GMBS
Praha

Vnitroblock Gallery Praha

Trufles - Art Brut Gallery - Praha

35 000 Kč

074 Václav Švankmajer 1975

Centrální sklad kuriozit a řeka krve
2019, olej, sololit, 65 x 100 cm, sign. V. Švankmajer 19, rámováno

40 000 Kč



075 Pavel Šmíd 1964

Koupání
2023, olej, plátno, 40 x 65 cm, sign. vzadu Pavel Šmíd 2023

27 000 Kč

076 MICL 1969

Kozí spřežení
2024, akryl, plátno, 45 x 60 cm, sign. MICL 24

20 000 Kč



077 Autor nezařazen
Buddha
nedatováno, akryl, plátno, 119 x 100 cm

5 000 Kč

078 MICL 1969

Chůze rozbitou duhou, diptych
2024, akryl, plátno, 2 x 60 x 90 cm, sign. MICL 24

47 000 Kč



079 Jan Trampota 1889 - 1942

Dvě děvčátka u vody
1916, pastel, olejové křídy, papír, 47 x 61 cm, sign. Jan Trampota
1916, vzadu opatřeno autorským štítkem, dále opatřeno razítkem:
Vystaveno v Mánesu 1930, rámováno

8 000 Kč

080 Maxmilián Švabinský, přípsáno 1873 - 1962

Akt
nedatováno, uhel, papír, 29,5 x 16,5 cm, sign. MŠ., rámováno

2 500 Kč



081 Pravoslav Kotík 1889 - 1970

Vesnicí kráčející
1918, tuš, papír, 21,7 x 29,8 cm, sign. P. K. 18, rámováno

1 000 Kč

082 František Muzika 1900 - 1974

Surrealistická kompozice
1932, uhel, papír, 45 x 23 cm, sign. F. Muzika 32, rámováno

7 500 Kč



083 Pravoslav Kotík 1889 - 1970

Pobřeží s loďkami
nedatováno, akvarel, papír, 23,6 x 31,2 cm

500 Kč

084 František Hudeček 1909 - 1990

Mostecká věž
1935, olej, karton, 50 x 65 cm, sign. Fr. Hudeček 35, rámováno

15 000 Kč



085 Pravoslav Kotík 1889 - 1970

Mír
1942, tuš, papír, 11,3 x 15,2 cm, sign. P. K. 42

800 Kč

086 Karel Souček 1915 - 1985

Kytice
1951, olej, papír, 65 x 45 cm, sign. K. Souček 51, rámováno

14 000 Kč



087 Jiří Balcar 1929 - 1968

Horizont před bouřkou
50. léta, akvarel, tuš, papír, 30 x 41,7 cm, vzadu opatřeno razítkem
pozůstalosti Jiřího Balcara

1 500 Kč

088 Pravoslav Kotík 1889 - 1970

Rozmlouvání
nedatováno, tuš, papír, 20,4 x 25,2 cm, sign. P. Kotík

700 Kč



089 Vincenc Beneš 1883 - 1979

Praha
nedatováno, olej, karton, 45 x 60 cm, sign. V. Beneš, rámováno

24 000 Kč

090 Jan Kubíček 1927 - 2013

Výrobní závod
1952, tuš, papír, 21 x 15,5 cm, sign. Jan Kubíček 52

1 200 Kč



091 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Panorama u vody
60. - 80. léta, tuš, pastel, křída, papír, oboustranné, 42,2 x 59,3 cm

Opatřeno certifikátem vydaným Janou Hebnarovou

5 000 Kč

092 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Lákání zajíčků
nedatováno, tuš, tužka, papír, 25,3 x 16,7 cm, vzadu opatřeno
razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

100 Kč



093 Jan Kubíček 1927 - 2013

U Vltavy
1957, tužka, papír, 22,5 x 15,5 cm, sign. Jan Kubíček 57

1 500 Kč

094 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Stupně vítězů
nedatováno, tuš, tužka, koláž, papír, 18,5 x 24,5 cm, sign. Jappi,
opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

100 Kč



095 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Dívka s růží, Dámy tančí
60. - 80. léta, tuš, papír, oboustranné, 41,1 x 29,2 cm

Opatřeno certifikátem vydaným Janou Hebnarovou

2 100 Kč

096 Karel Souček 1915 - 1985

Akt ženy na divanu
1960, škrábaná kresba, papír, 43,5 x 30,5 cm, sign. K. Souček 60,
rámováno

2 500 Kč



097 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Výměna názorů
nedatováno, tuš, tužka, papír, 20,8 x 16,5 cm, sign. Jappi, opatřeno
razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

100 Kč

098 Adolf Hoffmeister 1902 - 1973

Válka
1964, koláž, papír, 14,5 x 20,5 cm, sign. A. H. 64, rámováno

6 500 Kč



099 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Dívka, Cyklistka
60. - 80. léta, akvarel, tuš, papír, oboustranné, 41,7 x 29,5 cm

Opatřeno certifikátem vydaným Janou Hebnarovou

2 300 Kč

100 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Poslech hudby
nedatováno, tuš, tužka, papír, 17,9 x 22,9 cm, sign. Jappi, opatřeno
razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

100 Kč



101 Rudolf Němec 1936 - 2015

Figura v prostoru
70. léta, akryl, karton, 98,5 x 68,5 cm, rámováno

23 000 Kč

102 Jaroslav Grus 1891 - 1983

Strom u vody
nedatováno, olej, papír, 22 x 26 cm, sign. J. Grus, rámováno

6 000 Kč



103 Ivan Gruber 1929 - 2015

Mouřenec
1976, pastel, papír, 50 x 61 cm, sign. I. Gruber 1976, rámováno

9 000 Kč

104 Juraj Meliš 1942 - 2016

Malé helpy
1978, pastel, papír, 50,8 x 64,6 cm, sign. Juraj Meliš 78

6 000 Kč



105 Miroslav Šnajdr 1938

Zatmění
1979, tuš, papír, 44 x 31,5 cm, sign. M. Šnajdr 79

500 Kč

106 Karel Prášek 1950

Stavba
1980, akvarel, tuš, papír, 48 x 36 cm, sign. K. P. 80 20 XII - 10.

1 500 Kč



107 Karel Chaba 1925 - 2009

Stromořadí
nedatováno, akvarel, tuš, papír, 58 x 42 cm, sign. Chaba, rámováno

17 000 Kč

108 Miroslav Šnajdr 1938

Horký den
1982, kvaš, pastel, tužka, papír, 42 x 30 cm, sign. M. Šnajdr 82

600 Kč



109 Josef Hampl 1932 - 2019

Zamlčený vzkaz
1998, šitá koláž, 58 x 41,4 cm, sign. Hampl 98

9 000 Kč

110 Daniel Trantina 1965

V očekávání
1999, kombinovaná technika, papír, 85,5 x 61 cm, sign. Dan Trantina
99

500 Kč



111 Krištof Kintera 1973

Je Ti dobře?
2001, akryl, papír, 41 x 58,8 cm, sign. vzadu Krištof Kintera 2001

7 500 Kč

112 Libor Jaroš 1960

Mizející symboly
nedatováno, kombinovaná technika, papír, 62,5 x 44,8 cm, rámováno

4 000 Kč



113 Krištof Kintera 1973

Gruppe
2007, akryl, papír, 29 x 41,8 cm, sign. vzadu Krištof Kintera 2007

3 000 Kč

114 Rastislav Naďo 1976

Strait of Magellan
2007, kombinovaná technika, karton, 70 x 97 cm, sign. vzadu Naďo
07

9 000 Kč



115 Daniel Trantina 1965

Žena
nedatováno, kombinovaná technika, papír, oboustranné, 85 x 60 cm,
sign. Trantina

500 Kč

116 Rastislav Naďo 1976

Genocide
2007, kombinovaná technika, karton, 70 x 97 cm, sign. vzadu Naďo
07

9 000 Kč



117 Petr Pastrňák 1962

Bez názvu
2007, kombinovaná technika, papír, 59,8 x 83,5 cm, sign. Pastrňák
2007

14 000 Kč

118 Lukáš Karbus 1981

Krajina
2010, akvarel, pastel, tuš, tužka, papír, 75,5 x 55 cm, sign. LK 2010,
rámováno

13 000 Kč



119 Renata Cziroková 1992

Posed VIII.
2015, kombinovaná technika, papír, 28,5 x 29,5 cm, sign. vzadu R.
Cziroková 2015

2 000 Kč

120 Jan Vrana 1944

Proti sobě dolu, konvolut 2 ks
nedatováno, inkoust, papír, 50 x 50 cm, sign. Jan Vrana

2 500 Kč



121 Adam Štech 1980

Dívka
2018, kombinovaná technika, papír, 40,4 x 29,6 cm, sign. A. Štech
18

6 000 Kč

122 Jan Vrana 1944

Střed
nedatováno, akryl, papír, 90 x 68,5 cm, sign. Jan Vrana, rámováno

3 000 Kč



123 Petr Písařík 1968

Spreyogram
2023, akryl, papír, 100 x 70 cm, sign. PISI 23

5 000 Kč

124 Jan Vrana 1944

Přímky
2024, inkoust, papír, 70 x 50 cm, sign. Jan Vrana, rámováno

1 500 Kč



125 Václav Špála 1885 - 1946

Zátiší s ovocem
nedatováno, linoryt, 21,5 x 26,2 cm, sign. V. Špála, rámováno

7 000 Kč

126 Jan Bauch 1898 - 1995

Kalvárie
1944, litografie, 46,5 x 31 cm, sign. Jan Bauch 1944, rámováno

3 800 Kč



127 Miroslav Šnajdr 1938

Snová krajina
1965, monotyp, 35 x 25,5 cm, sign. M. Šnajdr 65

400 Kč

128 Josef Hampl 1932 - 2019

Fragmenty náhrobku
1967, monofrotáž, 45 x 31,4 cm, sign. Jos. Hampl 67, aut. tisk, 1/1

2 700 Kč



129 Juraj Meliš 1942 - 2016

Na modrom
1972, serigrafie, 56,5 x 40 cm, sign. Juraj Meliš, 35/35

3 000 Kč

130 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Odhalování
60. - 80. léta, monotyp, 21,5 x 14,1 cm

Opatřeno certifikátem vydaným Janou Hebnarovou

1 200 Kč



131 Juraj Meliš 1942 - 2016

Hommage á Kassak
1972 - 1987, serigrafie, 65 x 50 cm, sign. Juraj Meliš 72 - 87, 20/40

1 000 Kč

132 Cyril Bouda 1901 - 1984

Růže
nedatováno, suchá jehla, 9,8 x 3,5 cm, sign. C. Bouda, rámováno

200 Kč



133 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Miss Panorama
60. - 80. léta, monotyp, 27 x 19 cm

Opatřeno certifikátem vydaným Janou Hebnarovou

1 300 Kč

134 Rudolf Riedelbauch 1944

Trojice v míru
1976, litografie, 50,5 x 35 cm, sign. Riedelbauch 1976, 18/46,
rámováno

2 100 Kč



135 Miroslav Tichý 1926 - 2011

U vody
60. - 80. léta, monotyp, 33 x 14,1 cm

Opatřeno certifikátem vydaným Janou Hebnarovou

1 300 Kč

136 Jiří Švengsbír 1921 - 1983

Praha, dům č. 77
1976, ocelorytina, 16,2 x 8,8 cm, sign. Jiří Švengsbír 76, 1/120,
rámováno

100 Kč



137 Radko Mašata 1933 - 1999

Stíny města
1978, offset, 53,7 x 36,5 cm, sign. R. Mašata, opatřeno věnováním,
rámováno

500 Kč

138 Dimitrij Kadrnožka 1923 - 2022

Květ
1980, litografie, 19,1 x 13,2 cm, sign. Kadrnožka 80, 105/150,
rámováno

100 Kč



139 Marie Blabolilová 1948

Stromy za plotem
1981, lept, 39,6 x 27,5 cm, sign. M. Blabolilová 81, 3/50

1 500 Kč

140 Josef Jíra 1929 - 2011

Hospoda
1982, suchá jehla, lept, 24,3 x 19,8 cm, sign. J. Jíra 82

5 000 Kč



141 Michael Rittstein 1949

Z nákupu
1985, litografie, 20 x 13 cm, sign. M. Rittstein 85, 3/70

1 500 Kč

142 Ota Janeček 1919 - 1996

Dívka
nedatováno, serigrafie, 66 x 50 cm, sign. Ota Janeček E. A., E. A.,
rámováno

4 500 Kč



143 Michael Rittstein 1949

Probuzení
1986, litografie, 18 x 13 cm, sign. M. Rittstein 86, 3/70

1 500 Kč

144 Josef Jíra 1929 - 2011

Ruce vztažené
1987, suchá jehla, lept, 14 x 10,9 cm, sign. J. Jíra 87

3 100 Kč



145 František Hodonský 1945

Hnízda nad rybníkem
1988, linořez, 70 x 50 cm, sign. Hodonský 88, 1/6

4 000 Kč

146 Josef Jíra 1929 - 2011

Kristus
1991, litografie, 11,6 x 8 cm, sign. J. Jíra 91, 7/70

1 000 Kč



147 Michael Rittstein 1949

Karotka a plastelína
1991, litografie, 41 x 51 cm, sign. M. Rittstein 91, 13/60

2 000 Kč

148 Josef Istler 1919 - 2000

Postava I.
1992, lept, 13,5 x 9 cm, sign. Istler 92, 15/120

300 Kč



149 Jiří Kolář 1914 - 2002

Vrstvení motýlů
nedatováno, offset, 27 x 22,3 cm, sign. vzadu J. Kolář, rámováno

9 000 Kč

150 Josef Istler 1919 - 2000

Postava II.
1992, lept, 13,5 x 9 cm, sign. Istler 92, 15/120

300 Kč



151 Autor nezařazen
Linky plné napětí
nedatováno, linoryt, 14,9 x 8,4 cm, signováno, rámováno

100 Kč

152 Josef Istler 1919 - 2000

Postava III.
1992, lept, 13,5 x 9 cm, sign. Istler 92, 15/120

300 Kč



153 Juraj Meliš 1942 - 2016

Hledání
1992, serigrafie, 45,5 x 31 cm, sign. Juraj Meliš 92, 9/60

500 Kč

154 Richard Konvička 1957 - 2001

Nůžkař
1993, litografie, 60 x 48,5 cm, sign. R. Konvička 1993, autor. tisk

2 100 Kč



155 Josef Jíra 1929 - 2011

Lazaře vstaň!
1994, suchá jehla, lept, kolorováno, 15 x 11,1 cm, sign. J. Jíra 94

3 100 Kč

156 Oldřich Kulhánek 1940 - 2013

Pád
2003, litografie, 61 x 45 cm, sign. Oldřich Kulhánek, 57/100,
rámováno

15 000 Kč



157 Josef Jíra 1929 - 2011

Dům Českých bratří
2003, suchá jehla, lept, kolorováno, 31,3 x 29,7 cm, sign. Josef Jíra
03

10 000 Kč

158 Jiří Načeradský 1939 - 2014

Černá kudlanka
2009, litografie, 34,6 x 48,7 cm, sign. Načeradský 2009

900 Kč



159 František Hodonský 1945

Soutok
2010, litografie, 37,2 x 53,3 cm, sign. Hodonský 2010, 48/100

800 Kč

160 Zbyšek Sion 1938

Ikarův pád
2010, litografie, 37,3 x 23,9 cm, sign. Zbyšek Sion 2010, 56/100

500 Kč



161 František Hodonský 1945

Kvetoucí
2010, litografie, 22 x 44 cm, sign. Hodonský 2010, 69/100

700 Kč

162 Adam Štech 1980

Nevěsta
2018, litografie, 80 x 55 cm, sign. Štech, A. T.

2 800 Kč



163 Pasta Oner 1979

Whe should get lost sometimes
2022, serigrafie, 45 x 66 cm, sign. Pasta Oner 2022, 70/100

5 000 Kč

164 Renata Cziroková 1992

Moa
2019, akvarel, linoryt, 35 x 27,5 cm, sign. Cziroková 2019, 1/1

2 000 Kč



165 Pasta Oner 1979

Person
2023, serigrafie, 50 x 70 cm, sign. Pasta Oner 2023, 66/100

5 000 Kč


